

## HIRDETMÉNY

### LEVÉLBE TÖRTÉNŐ SZAVAZÁS ESETÉN A SZAVAZATOT TARTALMAZÓ VÁLASZBORÍTÉK ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI IRODÁN TÖRTÉNŐ LEADÁSÁRÓL

Tisztelt Választópolgárok!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 266. § (2) bekezdése alapján a Nemzeti Választási Iroda **felvette a levélben szavazók névjegyzékébe azt a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárt, aki legkésőbb a szavazást megelőző tizenötödik napon benyújtott kérelme alapján szerepel a központi névjegyzékben.**

#### **A levélben szavazók névjegyzékében szereplő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár a szavazatát tartalmazó választóborítékot**

- a) a Nemzeti választási Irodába juttathatja el úgy, hogy a szavazást megelőző napon 24 óráig megérkezzen,
- b) a magyarországi szavazást megelőző tizenöt napon belül minden munkanapon 9:00 és 16:00 óra között, valamint a külképviseleti szavazás ideje alatt eljuttathatja bármely külképviseleti választási irodába, vagy
- c) **a magyarországi szavazásra rendelkezésre álló időszakban eljuttathatja bármely országgyűlési egyéni választókerületi választási irodába.**

Fentiek alapján tájékoztatom mindazon Tisztelt Választópolgárokat, akik levélben szavaznak, hogy a **Bács-Kiskun megyei 06. sz. OEVK Országgyűlési Egyéni Választókerületi Iroda az alábbiak szerint biztosítja a szavazatot tartalmazó választóboríték leadásának lehetőségét:**

#### **A LEADÁS HELYSZÍNE: BAJAI POLGÁRMESTERI HIVATAL, 6500 BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 1. – FÖLDSZINT II. SZÁMÚ OKMÁNYIRODA ÜGYFÉLTERÉBEN ELHELYEZETT PLEXI URNA (URNÁK).**

A bejárat a Szentháromság térről közvetlenül nyílik, plakáttal is megjelölésre kerül.

**FELHÍVOM A FIGYELMET ARRA, HOGY AZ OKMÁNYIRODA 2014. ÁPRILIS 6-ÁN ZÁRVA VAN, OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS NINCS, OTT KIZÁRÓLAG A SZAVAZÓLAPOK VÁLASZBORÍTÉKJAINAK LEADÁSA BIZTOSÍTOTT.**

**A LEADÁS IDEJE: A MAGYARORSZÁGI SZAVAZÁSRA RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ IDŐSZAKBAN, AZAZ 2014. ÁPRILIS 6. NAPJÁN, REGGEL 6.00 ÓRÁTÓL ESTE 19.00 ÓRÁIG LEHETSÉGES.**

A választóborítékokat a fent írt helyen található átlátszó urnában lehet elhelyezni.

A levélszavazat urnába helyezésekor a választópolgárnak nem szükséges igazolnia magát, és akár a családja vagy a szomszédjai, stb. levélcsomagját is beledobhatja az urnába.

Baja, 2014. április 4.



dr. Papp Zoltán  
OEVI vezető